

A S

Distr.
GENERAL

联合
国
大 会



安全理事会

A/42/961
S/20114
11 August 1988
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

大会
第四十二届会议
议程项目 42
伊朗和伊拉克武装冲突
旷日持久的后果

安全理事会
第四十三年

1988年8月11日
阿根廷常驻联合国代表
给秘书长的信

谨随信附上 1988 年 8 月 8 日阿根廷政府就伊朗和伊拉克的停火和安全理事会通过第 618(1988)号决议而发表的公报。

请将本函及其附件作为大会第四十三届会议议程项目 47 的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

常驻代表
大使
马塞洛·德尔佩奇 (签名)

附 件

1988年8月8日阿根廷政府
发表的公报

阿根廷政府极感欣慰地见到联合国为促成伊朗和伊拉克停火所作的努力取得了成果，并且双方即将进行谈判，以全面执行安全理事会第598(1987)号决议。阿根廷是安全理事会的成员国，一向同两伊维持关系，因此对这些重要的事态发展感到十分高兴，并深信双方将继续合作，通过谈判，为解决双方的歧见寻求公正而体面的解决办法。

在阿根廷政府方面，它已接受邀请，参加安全理事会第619(1988)号决议设立的联合国伊朗和伊拉克军事观察员团，这反映了阿根廷坚决支持《联合国宪章》的宗旨和原则，特别是支持值得赞扬的国际和平与安全的事业。

最后，阿根廷政府要强调秘书长为执行安全理事会第598(1987)号决议作了不懈的努力和宝贵的贡献。阿根廷对秘书长的这些努力给予了坚定的支持。他的努力对于促进伊朗和伊拉克之间的持久和平是一重大贡献。
